



WSZYSCY WYKONAWCY  
ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Katowice, dnia 23.03.2017 r.  
MŚ-ZP-DKB-333-7/17

---

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa i montaż oświetlenia ekspozycyjnego dla rewitalizowanego budynku Łaźni Głównej w Muzeum Śląskim w Katowicach”. Nr referencyjny sprawy: MŚ-ZP-DKB-333-7/17

---

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z wpływem (drogą mailową) w dniu 23.03.2017 r. do Zamawiającego pytań dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) - Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zmianami) zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela odpowiedzi o poniższej treści:

Treść zapytania:

„Proszę o odpowiedź na poniższe pytania dot. opraw:

#### Pytanie 1:

*Fragment ze specyfikacji:*

„Wyposażenie (wymienne optyki):

- Optyka regulowana w zakresie nie mniejszym niż 10-30o plama światła z wyraźnym odcięciem światła od cienia.
- optyki stałe o nieostrym (rozmytym) odcięciem światła od cienia o kątach rozsyłu SPOT ok. 16o, MEDIUM ok. 25o, WIDE ok. 35-45o”

*Proszę o informację ile należy przyjąć w wycenie optyk poszczególnych typów.*

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem w rozdz. II OPZ (punkt 1.2 B / Wyposażenie) w skład wyposażenia reflektorów wchodzi łącznie 4 wymienne optyki: jedna regulowana oraz 3 stałe, o parametrach określonych w w/w punkcie OPZ”

#### Pytanie 2:

*Czy przewody zasilająco-sterujące YDYżo 7x1,5 dla szynoprzewodów są już doprowadzone w miejsce instalacji nowych szynoprzewodów?*



#### Muzeum Śląskie w Katowicach

a: 40-205 Katowice, ul. T. Dobrowskiego 1  
t: 32 779 93 00 / f: 32 779 93 67  
e: dyrekcja@muzeumslaskie.pl  
w: muzeumslaskie.pl



Ministerstwo  
Kultury  
i Dziedzictwa  
Narodowego.

Muzeum Śląskie jest instytucją kultury Samorządu Województwa Śląskiego współprowadzoną przez Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni budynek z zainstalowanymi przewodami zasilająco-sterującymi niezbędnymi w celu prawidłowej realizacji zamówienia.

Wprowadzone odpowiedzi SIWZ stanowią jej integralną część i zamieszczone zostały na stronie internetowej, na której jest udostępniona SIWZ, a Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia ich w treści sporządzanych ofert.

Dyrektor Muzeum Śląskiego

  
Alicja Knast